
Landesverband der Lebensmittelkontrolleure
in Baden-Württemberg

Protokoll
der

Gründungsversammlung des Landesverbandes am 21.01.2000 im
Ratssaal des Rathauses in 69168 Wiesloch

Die Sitzung wurde um 19.00 Uhr durch den Versammlungsleiter,
Rainer Nuss, eröffnet.
Zunächst wurden die anwesenden 10 Gründungsmitglieder sowie
die Ehrengäste, Frau Bürgermeisterin Ursula Hänsch, der
Landesvorsitzende des Saarlandes, Harry Sauer und das
Vorstandsmitglied des Europaverbandes, Bernd Weber,  begrüßt. 
Danach erfolgte eine kurze Einführung in die Aufgaben und
Zwecke des Verbandes. 

Nach der Vorstellung der Bürgermeisterin sprach diese einige
Grußworte an die Gründungsmitglieder. Der Versammlungsleiter
bat dann um eine kurze Vorstellung der anwesenden
Gründungsmitglieder. Zu den beiden nicht anwesenden
Gründungsmitgliedern, Gunther Rumig und Werner Zwickel,
wurden durch Rainer Nuss  einige erklärende Worte abgegeben.

Durch Herrn Nuss wurde die Satzung nochmals kurz vorgestellt
und einige Änderungen, wie der Antrag auf Gemeinnützigkeit,
besprochen. Alle anwesenden Gründungsmitglieder erklärten sich
dann per Unterschrift mit  der Satzung einverstanden. Durch den
nicht anwesenden Gunther Rumig lag eine schriftliche
Einverständniserklärung zur Satzung vor. 

Durch den Versammlungsleiter wurde ein Jahresbeitrag von 50,-
DM sowie eine einmalige Aufnahmegebühr in Höhe von 30,- DM
vorgeschlagen. Dem wurde durch Handzeichen von allen
anwesenden Mitgliedern zugestimmt.



Für die  anschließenden Wahlen wurden die anwesenden
Ehrengäste Harry Sauer und Bernd Weber durch den
Versammlungsleiter zu Wahlleitern bestellt. 

Für das Amt des 1. Vorsitzenden wurde durch die
Gründungsmitglieder Rainer Nuss vorgeschlagen. Dieser wurde
dann von den noch anwesenden 9 stimmberechtigten Mitgliedern
(Manfred Stahl hatte die Veranstaltung bereits verlassen) mit 8
Ja-Stimmen bei einer Stimmenthaltung zum Vorsitzenden des
Landesverbandes gewählt.

Durch Rainer Nuss wurde Herr Dr. Gebel als stellvertretender
Vorsitzender vorgeschlagen. Dr. Gebel wurde mit 8 Ja-Stimmen
bei einer Stimmenthaltung zum stellvertretenden Vorsitzenden
gewählt. 

Für das Amt des Kassierers lag eine schriftliche Bewerbung von
Manfred Stahl vor, der zu diesem Zeitpunkt nicht mehr anwesend
war. Er wurde mit 9 Ja-Stimmen zum Kassier gewählt.

Werner Zwickel hatte eine schriftliche Bewerbung für das Amt
des Schriftführers vorgelegt. Er wurde mit 9 Ja-Stimmen in das
Amt gewählt.

Die Wahlleiter Harry Sauer und Bernd Weber sprachen dem neu
gewählten Vorstand Glückwünsche aus und wünschten ihm viel
Erfolg. 

Rainer Nuss bedankte sich im Namen des neu gewählten
Vorstandes für das entgegengebrachte Vertrauen.



Den anwesenden Ehrengästen:

Ursula Hänsch, 
Harry Sauer und
Bernd Weber

wurde durch Rainer Nuss für ihre Verdienste um den Verband
und die Hilfe im Vorfeld der Gründungsveranstaltung die
Ehrenmitgliedschaft verliehen. Allen Ehrenmitgliedern wurde
eine Urkunde ausgehändigt. Außerdem erhielten Harry Sauer
und Bernd Weber ein Buchpräsent überreicht.

Durch Herrn Nuss wurden dann noch die Veranstaltungstermine
des Bundesverbandes vorgestellt. Außerdem gab Herr Nuss noch
einige Termine bekannt die der Landesverband in eigener Regie
plant, zB. Seminare beim Kernforschungszentrum, Fahrten zu
den Messen ANUGA, BRAU und EXPO.

Danach erfolgte dann noch eine kurze Ausführung zur
Pressearbeit des Verbandes.

Da keine Rückfragen zur Versammlung erfolgten wurde die
Sitzung durch den Vorsitzenden um 21.00 Uhr geschlossen. 

Rudi Wolf                                               Rainer Nuss 
Protokollführer                                      Vorsitzender 
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